



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

SRP
Stroe

Subsemnatul Stroe Norocel-Pompiliu în calitate de consilier județean, conform prevederilor Legii 393/2004 privind statutul alesilor locali, a Legii nr. 215/2001 privind administratia publică locală și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea, am realizat prezentul raport de activitate.

Am participat la ședințele de plen ordinare și extraordinare desfășurate pe parcursul anului conform convocatorului, unde s-au analizat proiectele de hotărâre și mi-am exprimat votul în funcție de convingerile personale.

În cadrul grupului de consilieri PNL am participat la întâlnirile premergătoare ședințelor ordinare analizarea proiectelor propuse.

Ca membru al comisiei de „Urbanism, investiții, lucrări publice și servicii publice” am participat la convocările președintelui comisiei, unde au fost discutate și avizate proiecte de hotărâri propuse pentru adoptare. La aceste dezbateri au fost invitați și specialiști din Consiliul Județean pentru a oferi date suplimentare atunci când situațiile au impus acest lucru. În cadrul acestei comisii de specialitate am colaborat cu organizații ale administrației publice pentru sprijinirea unor inițiative de proiecte pentru dezvoltare locală.

Am avut întâlniri cu reprezentanții mediului de afaceri și cu consilierii locali, de pe teritoriul județului Vrancea, pentru a-i informa despre acțiunile administrației județene și pentru a le depista problemele cu care se confruntă aceste comunități.

În timpul anului 2016 am mers în localitățile Urechești, Suraia, Vânători, Răstoaca, Nănești și Biliiești, unde am discutat cu consilierii locali despre problemele existente în fiecare dintre comunități.

În calitate de consilier județean voi contribui la rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii județului, probleme identificate în cadrul întâlnirilor cu primarii și consilierii locali la sediul organizației Partidului Național Liberal Vrancea.

Am participat la manifestările organizate de Consiliul Județean Vrancea precum și la alte acțiuni unde am fost invitat.

Prin activitatea desfășurată în anul 2016 am respectat legislația în vigoare și mi-am îndeplinit obligațiile față de cei care mi-au acordat votul.

23.02.2017

**Consilier Județean
Stroe Norocel-Pompiliu**

Stroe